11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 27.01.2010 01:05:17

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 27.01.2010 10:23:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/128116/answer/128117




YBaxaeMmsi Biapg! CkaxuTte o0 mpobeMe POOUTEIISIM M BMECTe C HUMM 00paTUTECh Ha IIPUeM K
IETCKOMY YpoJory. PoouTenu Hy>KHEI TOJIBKO [AJIS PelleHUs OPraHU3allOHHBIX BOIIPOCOB -
3al0HeHne JOKYMEeHTaluy, omiata u T.4. [I0ToM HaequHe MPOBOJUTCS OCMOTP, BO BpEMS KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPhle PONUTENSIM 3HATh He 0053aTeIbHO. Yaauu!



